



**CLAUSURA.** Un curso sobre "Cuarentena Agropecuaria", fue clausurado por parte del Ministerio de Agricultura y Ganadería, en Ayualo. Se contó con el patrocinio de OIRSA, el BID, y fue dirigido a inspectores del MAG. El titular, Ing. Miguel Muyschondt, entrega diploma a Srta. Irma Estela Méndez.

## Jueces de Paz terminan su período el 31 de mayo

El próximo 31 de mayo, concluirá el período de un año para el cual fueron nombrados los Jueces de Paz de todo el país, y en los círculos de abogados que a diario visitan los tribunales, se comenta que todavía no se conoce quiénes serán los nuevos funcionarios.

Como aún faltan algunos días, se espera que en el curso de la presente semana, se den a conocer algunos detalles relacionados con la finalización del cita-

do período, y nombres de quienes estarán al frente de las judicaturas que quedarán vacantes.

### Comentario

De parte del Dr. Raúl Angel Calderón, damos a conocer aspectos relacionados con la futura designación de los magistrados de la Corte Suprema de Justicia.

En torno a tal designación, hay gran interés de

Pasa a la página 48

## Recuperación cívica recomiendan abogados

Recuperación de los valores cívicos, a través de un verdadero gobierno de unidad nacional, que logre a corto plazo la armonía social, que se integre el Poder Judicial con hombres de reconocida capacidad e independencia política, recomienda la Federación de Asociaciones de Abogados de El Salvador.

Dicha entidad, está integrada por la Asociación de Abogados de El Salvador, Círculo de Abogados Salvadoreños, Centro de Estudios Jurídicos, Asociación de Abogados de Occidente y Asociación de Abogados de Oriente.

En torno a la actual situación del país, la men-

Pasa a la página 30

## Ley de Tránsito traerá ventajas para todos

La Ley de Tránsito posiblemente entre en vigencia en el transcurso del presente año, y ello vendrá a beneficiar a todos, es decir a autoridades, empleados y todas las personas involucradas en lo concerniente al régimen respectivo.

Favorecerá a quienes tramitan documentos alusivos a Tránsito; ayudará

a los empleados a su mejor desempeño; también favorecerá al público en general.

La Ley de Tránsito, ya se halla en estudio en los organismos respectivos para su consiguiente aprobación, rechazo u observaciones o recomendaciones de cambios, enmiendas, etc.

Pasa a la página 17

# Sector productivo hará análisis de la economía

Análisis sobre los distintos renglones de la productividad nacional, que inciden en el desarrollo de la economía, hará el Segundo Simposio del Sector Productivo, a celebrarse el próximo sábado, de las 8 horas a las 18 horas.

El evento tendrá como sede el Hotel El Salvador Sheraton, a través de algunos recesos y un almuerzo. Al concluir, la comisión organizadora dará a conocer resultados del mismo.

Damos a conocer, a continuación, el comunicado emitido por la comisión organizadora. Dice así el texto del referido documento:

"La situación actual del sector productivo financiero, del agropecuario en general (café, algodón, azúcar, ga-

# Primer anhelo nacional es la paz: Gral. García

"El supremo anhelo de los salvadoreños, es alcanzar la paz, pero sin negociarla, porque ésta no es mercadería, porque ésta se conquista, y este noble pueblo salvadoreño merece eso y más... Merece paz, bienestar y progreso, por lo que se definió el 28 de marzo anterior" dijo el sábado anterior el general José Guillermo García, ministro de Defensa

Habló el alto jefe militar, en ocasión del juramento a la Bandera por los caballeros cadetes del primer año clase 1982, acto celebrado en la cancha de deportes de la Es-

cuela Militar Capitán General Gerardo Barrios, el sábado pasado

Hizo una exaltación a la abnegación de los padres de familia, hermanos y demás familiares de los caballeros cadetes juramentados, por su determinación de ofrecer a sus seres queridos, ante el altar de la Patria, en una de las horas más difíciles de historia nacional

Exaltó también la hadalga de los centenares de caballeros cadetes, que han renunciado a las comodidades de la vida civil, para incorporarse al primer centro de estudios militares, con el fin de ofrecer sus vidas a la defensa de la nacionalidad y la soberanía patria, amenazada por el comunismo internacional.

A unos y otros, expresó el ministro de Defensa y Seguridad, general José Guillermo García, las gracias del pueblo salvadoreño por la contribución que habrán de dar en la defensa de la República.

Pasa a la página 22



—Foto de LA PRENSA, por Aldana **MENSAJE.** La unidad del pueblo y Fuerza Armada, destacó el sábado anterior el general José Guillermo García, ministro de Defensa, al dirigir mensaje a la nación.

## 2 cines serán inaugurados

Dos cines construidos en las ciudades de Santiago de María, en Usulután y en Sonsonate, serán inaugurados en junio próximo, informa el gerente del Circuito de Teatros Naciona-

Pasa a la página 32

## Futuro del país depende de lo que haga juventud

Ayer durante, todo el día se efectuó la reunión anual de "Empresarios Juveniles" en el hotel Camino Real, de esta capital, en la cual se desarrolló la conferencia general de la Asamblea.

El Presidente del Comité Ejecutivo, don Juan Federico Salaverria, dijo con respecto a la actividad juvenil en el progreso social y económico del país, lo siguiente:

Pasa a la página 17

## Más acceso en labores periodísticas exigen

Se está buscando una metodología adecuada para que la labor periodística en la Asamblea Constituyente no sea entorpecida, manifestó el presidente Roberto D'Aubuisson a representantes de los medios informativos.

Lo anterior fue manifestado por el constituyente, en vista de protesta que le presentaron los periodistas, por el mal trato recibido de parte del cuerpo de seguridad de ese organismo así como la falta de

Pasa a la página 31

# Eclipse plenilunio asombrará a C.A.

Un eclipse de plenilunio, que gustará y asombrará a toda Centro América, y a muchas otra naciones del Caribe, México y parte de Sur América, tendrá lugar la noche del 5 de julio, según nos lo comunica el señor José Ulises Torres, a través de una atenta nota que nos ha enviado.

Nos dice también un anticipo sobre otro eclipse lunar la madrugada del próximo 30 de diciembre. Este espectáculo puede ser tan maravilloso, como el del 5 de julio venidero, aunque será parcial, pero por la hora, 6 y 30 de la mañana, podría ser espectacular.

He aquí la nota que nos ha enviado el señor Torres. Dice así:

"San Salvador, 22 de mayo de 1982. Me permito acompañarle una noticia de actualidad, por si merece su atención, se sirva publicarla:

"Un maravilloso fenómeno natural sucederá el próximo 5 de julio y consistirá en la conformación de un eclipse total de luna visible en toda el área centroamericana, México y parte de Sur América. El eclipse se desarrollará en fase de luna llena, en una noche fresca con todas las ca-

Pasa a la página 30



**LO BUSCAN.** El niño José Alcides Martínez Díaz, de 6 años desapareció de Ciudad Arce, desde el 4 de mayo. Su familia está preocupada y pide informes de su paradero en la Cruz Roja de dicha ciudad.



—Foto de LA PRENSA, por Aldana. **CURIOSIDAD.** Las jovencitas Victoria Evelyn Alberto y Bessy Yanira Castro, del colegio Luisa de Marillac, de Santa Tecla, muestran como curiosidad de la naturaleza, un pollito de cuatro patas, encontrado en Lourdes, Colón, departamento de La Libertad.

Pasa a la página 32